

我市高中阶段学校招生志愿填报资格线公布

最低305分上普高 8月7日填报志愿

提醒:温泉城区和咸安区考生可互报两区域所属高中学校

本报讯(记者熊大平)昨日,记者从市教育局获悉,我市2020年高中阶段学校招生志愿填报资格线划定。

我市普通高中志愿填报资格线为:咸安区、温泉城区305分,赤壁市320分,嘉鱼县330分,崇阳县330分,通城县340分,通山县350分。

县(市、区)一中和各普通高中按计划填报志愿情况,从高分到低分生成各校录取分数线。民办高中可在规定招生范围内的普通高中志愿填报资格线下20分内,按计划、志愿从高分到低分录取。咸安区、温泉城区考生可以填报咸安区和市直所有普通高中学校,按照计划从高分到低分录取。

鄂南高中志愿填报资格线为:咸安区550分、嘉鱼县540分、赤壁市550分、通城县555分、崇阳县566分、通山县562分、温泉城区511分。

鄂南高中“国际班”面向全市招生,在普通高中资格线上考生均可填报,按计划、志愿及双向选择情况,从高分到低分录取。

特长生志愿填报资格线按照《咸宁市2020年普通高中体育艺术特长生招生工作实施方案》规定,分学校、分专业在文化成绩控制线上,按计划和综合成绩从高分到低分依次录取。

中职学校的“3+2”和5年一贯制学校志愿填报资格线为普高线下50分以上,参加中考的考生均可填

报其他中职学校(技工学校)志愿。

据了解,从8月7日至8月10日为志愿填报时间,采取1+4模式,即1个特长生志愿、4个高中志愿,1个“3+2”和五年一贯制志愿、4个中职志愿(技工学校)。

市教育招生考试院提醒考生,划定公布的分数线只是填报志愿资格线,不是学校录取线。考生不要只填报一个志愿,要多填报几个志愿(对第一个志愿没有影响)。温泉城区鄂南高中志愿填报资格线上分数偏低的考生,不要只填报一个鄂南高中志愿,还要注意填报后续志愿。县市区考生填报鄂南高中的志愿资格线是按照一定比例划定的。考生不要只

填一个鄂南高中志愿,还要填报本地一中及其他学校志愿。考分略高于普通高中志愿填报资格线的考生,不能只填普通高中志愿,还应填报中职志愿,如普通高中没录取,可以继续参加中职学校录取。

此外,咸安区、温泉城区考生可以填报咸安区和市直所有普通高中学校,按照计划、志愿从高分到低分录取。温泉城区考生注意填报咸宁高中(分配生)志愿。温泉城区考生填报咸宁高中(分配生)志愿,如没被咸宁高中统招计划录取,可按照所填志愿,参加咸宁高中分配到温泉城区50个招生计划,从高分到低分依序录取。

咸宁中考“学霸”邹思羽如何考出611分——

会学习爱阅读 多才多艺阳光自信

●记者熊大平 通讯员陈时勉

“邹思羽这娃儿,太厉害了!”“调考数学、历史考的都是满分,中考数学还没考出真实水平”……连日来,崇阳天城中学的邹思羽考出611分,取得全市中考第一名好成绩的消息在县城传开。

今年中考满分635分,邹思羽中考成绩611分,其中语文122分、数学113分、英语119分、物理79分、化学48分、道法48分、历史47分、体育15分、学业水平20分。

邹思羽班主任黄宗高老师介绍,邹思羽初中三年是班上唯一一个不上早晚自习的学生,她到校的目的是上新课,接受系统的知识教育。

黄老师介绍,邹思羽最大的特点就是课堂听讲非常认真,一个问题接

一个问题地弄懂弄通,课堂学习效率非常高。有时还会质疑,向老师提出的问题都很有见地。

邹思羽性格活泼开朗,对老师的建议都能积极采纳并认真落实,尤其在阅读与赏析方面。

课余时间,邹思羽热爱阅读,1岁多开始,父母每天带她阅读幼儿读物,4岁多开始独立阅读。从小学到初中进行了大量的阅读。邹思羽不仅按计划一本接一本地阅读古今中外经典名著,而且每周都要诵读、自学两首课外古诗,经常将自己的理解讲给父母、老师或者客人听,家人也经常给予点评。

看什么书,背什么诗,邹思羽都有自己的主见,家长都无条件支持。家人间相互沟通交流让邹思羽自学古诗词的兴趣更浓。搜集古诗词,课

外书、网络都是邹思羽自学的好帮手。阅读所带来的知识储备和阅读所进行的能力锤炼,为邹思羽的文学素养提供了丰富的积累。

自律的人不一定优秀,但优秀的人一定自律。邹思羽能管得住自己的情绪、思想和言行。面对学习,她有选择的购买学习资料,一个知识点接一个知识点地钻通钻透;运动时间,说走就走,每一小时的室外运动常常让她酣畅淋漓;休息时,能放下一切,立即入睡,让体能得到很好的恢复。

学就专心致志的学,玩就痛痛快快地玩。在邹思羽的妈妈吴女士看来,尊重孩子的天性,因材施教,就是最好的教育。在完成学校的学习任务之外,邹思羽多才多艺,综合素质优秀。



邹思羽会做家务,做的包子不逊色于外面售卖的;会演讲,多次参加市县校比赛并获奖;会舞蹈,自编自跳的舞蹈常在节日或慰问演出中受到好评。此外,邹思羽热爱绘画、旅游、收看《新闻联播》、听英文广播,丰富的课外生活让邹思羽更加阳光、自信。

2019年度全国检察公益诉讼十大典型案例

赤壁检察院榜上有名

本报讯(通讯员 朱红) 2019年度全国检察公益诉讼十大典型案例,赤壁检察院榜上有名。7月18日,在北京)中国政法大学检察公益诉讼研

究基地与法治政府研究院举行的2019年度检察公益诉讼典型案例、优秀案例发布会暨研讨会上,赤壁市检察院诉赤壁市某行政机关怠于履行饮用水

安全监管职责案获评检察公益诉讼十大典型案例。

据悉,此次湖北共有2个典型案例、1个优秀案例(全国共10个)获奖。

崇阳检察院

召开联席会议助力办案质效

本报讯(通讯员 胡文涵) 近日,崇阳县检察院与县公安局、市场监督管理局召开联席会议,就“开展惩治食品药品安全违法犯罪”专项法律监督工作、“加大涉民营企业案件立案监督和羁押必要性审查力度”专项工作进行专题座谈。同时,就如何在检察环节办好涉及群众“舌尖上的安全”、涉及民营企业健康发展的“两件实事”征求与会人民监督员意见。

“这次联席会畅通了沟通渠道,有利于形成推动专项工作和个案办理的合力,为崇阳县经济社会发展构筑良好的法治营商环境。”县公安局、县市场监督管理局与会人员表示,通过此次联席会议,充分了解到湖北检察机关开展司法为民“八件实事”工作的各项要求,感受到崇阳县检察院主动作为,积极推进专项活动,为民营企业发展保驾护航、惩治食品药品安全违法

犯罪开展了大量工作。3位人民监督员建议与会三方进一步落实联席会议机制,做好“两法衔接”工作,共同为民营企业复工复产、严打食品药品安全违法犯罪做出贡献。

会上,三方办案人员还对一涉嫌侵害民营企业合法权益、涉嫌刑事犯罪的线索进行了研讨。与会人员围绕鉴定工作、买卖合同中存在的问题、刑事立案标准等问题进行了深入讨论。

李启程检察官

获评通城首届“最美退役军人”

本报讯(通讯员 黎小明) 7月23日,在通城县开展的2020年通城县“最美退役军人”评选活动中,通城县检察院第三检察部主任、一级检察官李启程被评选为“最美退役军人”。

李启程1990年从部队退役后被安置到通城县检察院工作至今。从检三十年来,他不改军人本色,立足岗位默默奉献,把最美的青春年华倾注于检察事业。曾获县“优秀共产党员”、“全市政法工作先进工作者”、“全市检察机关刑事执行检察业务能手”、“全市先进检察官”等荣誉称号。2018年、2019年连续两年在全市综合考评中被评定为优秀。他对党、对事业的忠诚和热爱,体现了退役军人的责任与担当,诠释了一名共产党员对党和人民事业的忠诚。

